

Medienmitteilung

Die VP Bank verlängert die Partnerschaft mit LIECHTENSTEINmobil und entwirft neues Design für den VP Bank Bus

Vaduz, 24. Mai 2019

Die VP Bank verlängert die Partnerschaft mit dem Verkehrsbetrieb LIECHTENSTEINmobil und ab Freitag 24. Mai wird ein Gelenkbus mit einem neuen Erscheinungsbild durch das Land rollen. Das VP Bank Sujet des neu beschrifteten Gelenkbusses verbindet die lokale Verwurzelung der Bank mit ihren internationalen Standorten.

Wie bereits in den vergangenen neun Jahren wird die VP Bank auch in Zukunft mit den Verkehrsbetrieben LIECHTENSTEINmobil zusammenarbeiten, denn die Flotte von LIEmobil wäre nicht komplett ohne einen durch die VP Bank gebrandeten Bus. In den vergangenen Monaten und Wochen hat die VP Bank ein neues Bus-Design konzipiert und umgesetzt. Das Sujet zeigt die lokale Verankerung der Bank in Liechtenstein, gepaart mit internationaler Verbundenheit.

Über die Rheinbrücke nach Singapur

Im Zentrum des neuen Sujets steht die Internationalität der VP Bank mit ihren sechs Standorten in Vaduz, Zürich, Luxemburg, Singapur, Hongkong und Road Town auf den British Virgin Islands. Dieses internationale Netzwerk spiegelt sich auch im Bus-Design. Auf den Seiten des Busses verschmelzen Sehenswürdigkeiten von Liechtenstein, wie beispielsweise die Rheinbrücke Vaduz und die Burg Gutenberg in Balzers, mit der Skyline von Singapur. Weiter sieht man auf der Rückseite des Busses den Eingang zur alten Rheinbrücke Vaduz, welche direkt nach Singapur führt. Das Bild symbolisiert zwei der Stärken der VP Bank: Kurze Entscheidungswege und die enge Zusammengehörigkeit der Mitarbeitenden selbst über grosse Distanzen.

Mit dem VP Bank Bus zur Einweihung des Liechtenstein-Wegs

Der neue VP Bank Gelenkbus wird ab Freitag, 24. Mai 2019 auf dem gesamten Netz von LIEmobil zwischen Feldkirch und Sargans im Einsatz stehen. Diesen Sonntag wird er zudem für die Eröffnung des Liechtenstein-Wegs für alle Gäste kostenlos unterwegs sein. Getreu dem Motto der VP Bank wünschen wir allen Busreisenden ein «Sicher voraus».



Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an

VP Bank AG Cécile Bachmann, Leiterin Group Communications & Marketing T +423 235 67 62, F +423 235 66 20

media@vpbank.com www.vpbank.com

Agenda

Round Table - Halbjahresergebnis 2019

20. August 2019

Facts & Figures VP Bank Gruppe

Die VP Bank AG wurde 1956 gegründet und gehört mit 933 Mitarbeitenden per Ende 2018 (teilzeitbereinigt 868) zu den grössten Banken Liechtensteins. Heute ist sie an den Standorten Vaduz, Zürich, Luxemburg, Singapur, Hongkong und Road Town auf den British Virgin Islands vertreten. Die VP Bank Gruppe bietet massgeschneiderte Vermögensverwaltung und Anlageberatung für Privatpersonen und Intermediäre. Aufgrund der gelebten offenen Architektur profitieren die Kunden von einer unabhängigen Beratung. In die Empfehlungen einbezogen werden sowohl Produkte und Dienstleistungen führender Finanzinstitute als auch bankeigene Investmentlösungen. Die VP Bank ist an der Schweizer Börse SIX kotiert und hat von Standard & Poor's ein «A»-Rating erhalten. Die Bank verfügt über eine solide Bilanz und Eigenmittelausstattung. Ihre Ankeraktionäre sind langfristig ausgerichtet und garantieren dadurch Kontinuität, Unabhängigkeit sowie Nachhaltigkeit.